
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ODINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 14  DE MARCO   DE 2022.  

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 19 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza 

dos Nogueiras-Ma. Sob a presidência da Senhora Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, reuniram-se os seguintes 

vereadores: Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da Silva,  Joilma 

Oliveira dos Santos, José Magno da Silva Leite, Renato Barbosa Arruda e Ronaldo Mourão Santana.  Por 

existir número legal a Senhora Presidente declarou em nome de Deus aberta a Ssessão. E em seguida fez a 

ordem do dia, na qual constou das seguintes proposições: projeto de Lei nº 01/2022, DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO PARA O PODER PÚBLICO MUNICIPAL PROCEDER COM A DOAÇÃO DE MATERIAIS 

DE CONSTRUÇÃO, RETIRADOS DAS REFORMAS DOS PRÉDIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 

LOCALIZADOS NA ZONA URBANA E ZONA RURAL, QUE ESTEJAM EM BOM ESTADO DE 

REUTILIZAÇÃO, PARA AS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO, PRIORIZANDO ÀQUELAS 

QUE NÃO POSSUEM MORADIA, OU QUE RESIDEM EM CASAS DE PALHA. O referido projeto de Lei 

após ter sido lido em plenário foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. Projeto 

de Lei nº 01/2022-CM- que altera o Art. 77 do regimento Interno. Após a leitura e explanação das 

modificações, o mesmo foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. Requerimento 

nº 04/2020, que solicita a Presidente da Câmara em relação ao veículo alugado para prestar serviço a Câmara 

Municipal as seguintes reivindicações: Que o mesmo quando não estiver a serviço da Câmara, fique na 

garagem da Câmara Municipal; Que seja disponibilizado para a comissão de Finança e Orçamento a 

quilometragem rodada semanalmente; Que o mesmo seja adesivado, com o timbre da Câmara. Que seja feito 

relatório das viagens e combustível. O referido requerimento foi posto em votação e foi aprovado com 7 votos 

a favor e o vereador Ronaldo Mourão Santana se absteve de votar. Em seguida a Senhora Presidente passou a 

presidência[C1][C2][C3] ao vice presidente Sr. Gesmar de Souza Nogueira, para apresentar as seguintes 

indicações: Indicação nº 06/2022[C4][C5][C6][C7][C8][C9][C10][C11][C12], que solicita a recuperação da estrada da 

localidade Malhada dos Neves.  Indicação nº 07/2022, que solicita a recuperação da estrada da localidade Água 

Doce, região do Senhor Antônio Gabriel. Indicação nº 08/2022, que solicita que seja recuperado os trechos 

mais precários da estrada das localidades Vão do Velame, Cachimbo e Dourada. Em seguida a vereadora Ana 

Patrícia Santos de Sá, falou que o motivo das indicações é porque a situação das estradas estão muito críticas. 



 

 

 

E solicitou que o gestor envie cronograma indicando o período e localidade que serão atendidas com a 

recuperação das estradas. Em seguida passou a palavra ao Senhor Manoel Deusimar, representante do 

Conselho Tutelar para falar sobre as atribuições do Conselho Tutelar. Em seguida o vereador Edimar Dias 

solicitou permissão para se ausentar da sessão. E logo após a senhora presidente passou a palavra aos 

vereadores, usou a mesma: Gesmar de Souza Nogueira, falou da visita do governo no município e da 

necessidade de colocar placas nas obras do governo no município. Joilma Oliveira dos Santos, agradeceu ao Sr. 

Manoel Deusimar pela explanação dos deveres dos Conselheiros, e falou que o projeto de lei nº 01/2022, é de 

suma importância para os mais carentes. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, que convidou todos os vereadores 

para participarem dia 18 àás 09 horas do lançamento programa      SEBRAETEC,dos programas que estão 

sendo ofertados pelo Senar no nosso município. Agradeceu ao Senhor Jairo por ceder o prédio para 

funcionamento do curso, a Irmã Claudete por ceder as cadeiras, e a prefeitura pela parceria. E aAo Senhor 

Raimundo Coelho externou sua gratidão por apoiar a instalação do curso. Falou da parceria do técnico da 

AGERP para regularizar as DAPs do município. Carlos Zoel de Castro Andrade, agradeceu ao Conselho 

Tutelar pela explanação, sobre o projeto de Lei de doação será de grande importância o relatório das doações. 

Sobre as estradas que está acompanhando falou que não está lá para se aparecer, queria que todos os 

vereadores também tivesse lá, para que as coisas andem melhor. Solicitou aos vereadores que façam a análise 

do projeto de Lei de criação de cargos para não ficarem com dúvidas. Renato Barbosa Arruda, agradeceu ao Sr, 

Manoel Deusimar por atender o convite e vir a casa explicar as atribuições do Conselho. Anatólio da Cruz 

Nogueira Neto, a. Agradeceu aos vereadores pela aprovação do projeto de doação dos materiais aos mais 

carentes e disse que o deputado JP disponibilizou dois poços artesianos para o município, um para a localidade 

o Quem[C13] Quem e  outroe outro para Vila Sá, que o mesmo quer vir fazer a entrega simbólica do cheque aqui 

Câmara. Finalizando a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus 

encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras_MA, em 14 de março de 2022.  
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